
Federation Total Out Total Back % Return In Favor of
Accepting
Amtrak’s 14%
offer

% in Favor of
Amtrak’s 14%
offer

Reject Amtrak’s
offer, continue to
bargain and wait
until National
Bargaining
Concludes

% Rejecting
Amtrak’s offer and
wanting to
continue to
bargain

Pennsylvania
Federation

1622 751 46.3% 118 16% 633 84%

Northeast System
Federation

336 151 45% 8 5.3% 143 94.7%

Consolidated Rail
System
Federation

70 29 41.4% 10 34.4% 19 65.6%

Unified System
Division

53 17 32.1% 2 12% 15 88%

Seaboard
Federation

4 2 50% 0 0 2 100%

Illinois Central
Gulf Federation

9 3 33.3% 0 0 3 100%

total 2094 953 45.5% 138 14.5% 815 85.5%


